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ВСТУП


Останніми роками волонтерство як спосіб поведінки стало звичною 

практикою для українців. Ми волонтеримо часто, охоче і масово, адже 

розуміємо, що допомогти собі можемо лише ми, принаймні сподіватись і 

розраховувати варто лише на самих себе…


Волонтерити можна заради збереження природи, підтримки самотніх 

стареньких сусідів, порятунку бездомних тварин. На це ми готові витрачати 

часточку свого часу, своїх сил, своїх коштів. Таку поведінку наших знайомих 

чи близьких ми розуміємо і вітаємо. Але є серед нас також ті, хто 

перетворюють волонтерство на покликання, на сенс життя, на справу, якій 

присвячують усього себе. І справа не лише в кількості пожертв, справа в 

ставенні до волонтерства як заняття. Йдеться зокрема про волонтерську 

допомогу дітям.  


Як реалізується волонтерство в Україні? Чим керується волонтерство та 

за якими правилами організовується? Як співпрацює волонтерство з 

державою? Хто ті люди, що стають волонтерами за основною зайнятістю? 

Якою може бути допомога дітям? Ці та багато інших питань вартують нашої 

уваги в кількох аспектах. Для тих, хто долучений до волонтерскої допомоги 

дітям, важливо масштабувати рух волонтерства, поширювати ідеї підтримки 

дітей. Для тих, хто ще не актуалізував це питання, важливо дізнатися про 

конкретний досвід волонтерської діяльності, аби мати приклад для 

наслідування. Для тих, хто мало довіряє незнайомим фондам та організаціям, 

важливо пересвідчитись в існуванні справжніх волонерських ініціатив. Все 

вищевказане свідчить, що питання волонтерської допомоги дітям належить 

до актуальних соціально вагомих питань та потребує всебічного висвітлення 

у ЗМІ, чим і пояснюється наша увага до вказаної проблематики.  


У своїй творчій кваліфікаційній роботі ми вирішили зупинитися на 

дослідженні волонтерської допомоги дітям в сучасній Україні, аби ширше 

розкрити це питання для громадськості. 
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Метою нашого проєкту стала підготовка до публікації серії 

журналістських матеріалів на тему волонтерської допомоги дітям на основі 

зібраних достовірних, відібраних даних з відкритих інформаційних джерел та 

соціального простору. 


Для досягнення вказаної мети ми зосередились на вирішенні завдань 

роботи:

− описати специфіку волонтерства, спрямованого на допомогу дітям, 

його мотивацію та характер реалізації;  

− систематизувати та викласти історію волонтерської допомоги; 

− сформувати уявлення про масштаби та перспективи волонтерської 

допомоги дітям в сучасній Україні; 

− зібрати фактичні дані, конкретний досвід діяльності волонтерів та 

волонтерських організацій, судження експертів щодо допомоги 

дітям;

− написати серію журналістських матеріалів, в яких розкрити досвід 

волонтерської допомоги дітям в Україні; 

− зробити узагальнення та висновки щодо піднятих в кваліфікаційній 

роботі питань. 


Предметом нашого дослідження стало явище волонтерської допомоги 

дітям у сучасній Україні, а об’єктом – факти, досвід, думки та коментарі про 

дії конкретних людей та організацій, які ідентифікуються як волонтерська 

допомога дітям за період 2021–2023 рр.  


У процесі виконання завдань ми використовували загальнонаукові та 

журналістські методи дослідження: спостереження, опис, аналіз, 

моніторинг. 
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ВИСНОВКИ


Допомога тим, хто в ній має нагальну потребу, – завжди була ознакою 

здорового сильного суспільства, адже почуття відповідальності властиве тим 

людям і спільнотам, які готові думати не лише про себе і свої особисті 

інтереси, а й піклуватися про інших. Волонтерство як спосіб поведінки, 

суспільна практика увійшло в наше життя та  розгортається у різних 

напрямах допомоги та участі у суспільно корисних справах. 


Одним із напрямів волонтерства є допомога дітям. Ця тематика 

належить до соціально значимої, а тому має цікавити журналістику, яка 

покликана описувати ті соціальні явища, що характеризуються вагомістю та 

значущістю для людства. Актуальність обраної нами теми кваліфікаційного 

проєкту не викликає сумнівів, натомість наше дослідження її представленості 

в інформаційному просторі доводить, що масмедіа не так часто торкаються 

діяльності волонтерських організацій та загалом мало пишуть про 

волонтерство як суспільний рух. 


У своїй творчій кваліфікаційній роботі ми вирішили дослідити  питання 

волонтерської допомоги дітям в сучасній Україні, аби ширше розкрити це 

питання для громадськості. Метою нашого проєкту була підготовка до 

публікації серії журналістських матеріалів на тему волонтерської допомоги 

дітям на основі зібраних достовірних, відібраних даних з відкритих 

інформаційних джерел та соціального простору. 


Для досягнення вказаної мети ми зокрема зробили наступне: описали 

специфіку волонтерства, спрямованого на допомогу дітям, його мотивацію та 

характер реалізації; систематизували та виклали історію волонтерської 

допомоги; сформували уявлення про масштаби та перспективи волонтерської 

допомоги дітям в сучасній Україні; зібрали фактичні дані, конкретний досвід 

діяльності волонтерів та волонтерських організацій, судження експертів щодо 

допомоги дітям; написали серію журналістських матеріалів, в яких розкрити 

досвід волонтерської допомоги дітям в Україні; зробили узагальнення та 

висновки щодо піднятих у кваліфікаційній роботі питань. 
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Предметом нашого дослідження було явище волонтерської допомоги 

дітям у сучасній Україні, а об’єктом – факти, досвід, думки та коментарі про 

дії конкретних людей та організацій, які ідентифікуються як волонтерська 

допомога дітям за період 2021–2023 рр.  


У своєму творчому доробку ми торкнулися тематики волонтерської 

допомоги дітям в Україні в кількох аспектах. Нас цікавили волонтерські 

практики, мотивація волонтерства та особливості волонтерської допомоги 

дітям. Ми обрали формат нашої роботи, адже вважаємо, що саме матеріалів з 

такою подачею інформації про волонтерство бракує в ЗМІ.   


Жанровими параметрами наших публікацій стали огляд , 

загальнодослідницька стаття та моніторинг. Ці жанри дозволили нам 

показати обраний нами об’єкт комплексно та забезпечили можливість 

продемонструвати тенденції розвитку означеної сфери в нинішніх 

обставинах. На нашу думку, поставлена мета була нами досягнута в ході 

роботи над цим кваліфікаційним проєктом.  
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